
G U Í A  R Á P I D A  D E  I N S T A L A C I Ó N

JOYSTICK BLUETOOTH



CONTENIDO DEL KIT

PLATAFORMAS COMPATIBLES
• ANDROID TV                                 • ANDROID STB                      • ANDROID ATVS
• TELÉFONO ANDROID                    • WINDOWS 7/10                      • TELÉFONO IOS

CONTENIDO DEL PAQUETE

PARÁMETROS ELÉCTRICOS
CORRIENTE DE CARGA: 150MA~455MA
FRECUENCIA DE OPERACIÓN: 2.402GHZ~2.483GHZ
DISTANCIA DE FUNCIONAMIENTO BLUETOOTH: ≥10M
POTENCIA CONDUCIDA: ≥3DBM
POTENCIA RADIADA: ≥-18DBM 
(A 5 CM DE LA ANTENA RECEPTORA)
TEMPERATURA DE OPERACIÓN: 0°C ~ +50°C

CAPACIDAD DE LA BATERÍA: 650MAH
VERSIÓN DE BLUETOOTH: V5.0
EFICIENCIA DE LA ANTENA: ≥30%
ERROR DE FRECUENCIA: ±50KHZ
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¿CÓMO ENCENDER Y APAGAR TU JOYSTICK?

PRESIONAR
4 SEGUNDOS

ENCENDIDO: MANTENER PRESIONADO EL BOTÓN DEL MICRÓFONO 
DURANTE CUATRO SEGUNDOS.

APAGADO: MANTENER PRESIONADO EL BOTÓN DE MENÚ Y EL BOTÓN DE INICIO
DURANTE CUATRO SEGUNDOS. EN CASO DE NO APAGAR EL JOYSTICK, 
ESTE ENTRARÁ EN MODO REPOSO, AUTOMÁTICAMENTE, PASADOS 15 MINUTOS.

RECORDÁ CARGAR TU JOYSTICK UTILIZANDO EL CABLE USB QUE VIENE 
EN EL KIT. CUANDO LA BATERÍA ESTÉ COMPLETAMENTE CARGADA, 
EL INDICADOR LED SE MOSTRARÁ SIEMPRE EN VERDE.

PRESIONAR 4 SEGUNDOS

¡ADVERTENCIA!
COLOCÁ EL DISPOSITIVO EN UN LUGAR BIEN VENTILADO PARA EVITAR LA ACUMULACIÓN 
DE CALOR INTERNO. PROTEGÉ EL DISPOSITIVO DE ALTAS TEMPERATURAS, HUMEDAD, 
AGUA Y POLVO. NO COLOQUES OBJETOS QUE PUEDAN DAÑAR LA UNIDAD CERCA 
DE ELLA (POR EJEMPLO: OBJETOS LLENOS DE LÍQUIDO O VELAS).
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¿CÓMO CONECTAR EL JOYSTICK A TU DECO? 

AVISO: PARA EVITAR INCENDIOS Y DESCARGAS ELÉCTRICAS, NO EXPONGAS 
ESTE EQUIPO A LA LLUVIA NI A LA HUMEDAD. PARA EVITAR CUALQUIER 
POSIBLE RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA, NUNCA INTENTES ABRIR LA 
UNIDAD. EN CASO DE QUE LA UNIDAD SE DESCOMPONGA, LA REPARACIÓN 
DEBE SER REALIZADA POR TÉCNICOS CALIFICADOS. NINGUNA PARTE DE ESTA 
UNIDAD DEBE SER REPARADA POR LOS USUARIOS.

ENCENDER EL DECO ANDROID TV Y CON EL CONTROL REMOTO ACCEDER A LA 
CONFIGURACIÓN DE BLUETOOTH EN LA ESQUINA SUPERIOR DERECHA DE LA PANTALLA.

ENCENDER EL JOYSTICK Y LUEGO PRESIONAR LOS BOTONES ATRÁS E INICIO 
SIMULTÁNEAMENTE DURANTE 3 SEGUNDOS.

EN LA TV APARECERÁ EL JOYSTICK COMO DISPOSITIVO ENCONTRADO. 
SELECCIONALO Y PRESIONÁ OK. 
EL JOYSTICK VIBRARÁ AL VINCULARSE DE MANERA EXITOSA.
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PRESIONAR 3 SEGUNDOS

¿CÓMO CONECTAR EL JOYSTICK A TU COMPU? 

ENCENDER LA COMPUTADORA E INSERTAR EL ADAPTADOR USB DEL JOYSTICK 
EN UN PUERTO DISPONIBLE DE LA COMPUTADORA.

ENCENDER EL JOYSTICK Y LUEGO PRESIONAR LOS BOTONES ATRÁS Y T-PLAY 
SIMULTÁNEAMENTE DURANTE 3 SEGUNDOS.

DURANTE ESTE PROCESO PODRÍAN INSTALARSE LOS DRIVERS DEL JOYSTICK 
EN LA COMPUTADORA.
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IMPORTANTE
PARA REESTABLECER EL JOYSTICK, MANTENER PRESIONADO EL BOTÓN DE
ASISTENTE DE GOOGLE         DURANTE 10 SEGUNDOS.


